
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:03
Statistics : from 01/11/2014 to 30/11/2014

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Bri. 311 465,912 1 24.57%
2  Frogman 272 419,336 29 21.48%
3  Bernadette 246 480,040 2 19.43%
4  Jackie 228 539,666 28 18.01%
5  Flyiñg Ñuñ 2°14 201 390,020 4 15.88%
6  Smokey 4 4,067 2 0.32%
7  John the R-T 2 4,679 0 0.16%
8  Splodge 1 1,297 0 0.08%
9  MCC 1 804 0 0.08%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 29 272 419,336 43.94%
2  Jackie 28 228 539,666 42.42%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 4 201 390,020 6.06%
4  Bernadette 2 246 480,040 3.03%
5  Smokey 2 4 4,067 3.03%
6  Bri. 1 311 465,912 1.52%
7  John the R-T 0 2 4,679 0.00%
8  Splodge 0 1 1,297 0.00%
9  MCC 0 1 804 0.00%9  MCC 0 1 804 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Jackie 539,666 228 28 23.40%
2  Bernadette 480,040 246 2 20.82%
3  Bri. 465,912 311 1 20.21%
4  Frogman 419,336 272 29 18.19%
5  Flyiñg Ñuñ 2°14 390,020 201 4 16.91%
6  John the R-T 4,679 2 0 0.20%
7  Smokey 4,067 4 2 0.18%
8  Splodge 1,297 1 0 0.06%
9  MCC 804 1 0 0.03%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  05/11/2014 60 104,376 2 4.74%
2  19/11/2014 56 100,055 2 4.42%
3  25/11/2014 55 92,213 4 4.34%
4  22/11/2014 51 91,282 2 4.03%
5  13/11/2014 49 83,862 4 3.87%
6  28/11/2014 49 97,348 3 3.87%
7  21/11/2014 49 89,808 3 3.87%
8  01/11/2014 48 89,340 2 3.79%



9  26/11/2014 48 93,220 1 3.79%
10  04/11/2014 47 84,464 3 3.71%
11  10/11/2014 47 90,897 2 3.71%
12  02/11/2014 46 84,221 4 3.63%
13  09/11/2014 46 80,591 1 3.63%
14  29/11/2014 44 75,806 2 3.48%
15  12/11/2014 43 76,462 3 3.40%
16  16/11/2014 43 73,560 3 3.40%
17  17/11/2014 43 80,555 2 3.40%
18  24/11/2014 43 74,717 2 3.40%
19  23/11/2014 43 76,034 1 3.40%
20  08/11/2014 42 81,246 4 3.32%
21  14/11/2014 40 72,190 2 3.16%
22  30/11/2014 36 69,011 3 2.84%
23  27/11/2014 36 77,916 1 2.84%
24  03/11/2014 35 64,688 2 2.76%
25  18/11/2014 33 62,554 1 2.61%
26  15/11/2014 32 58,722 1 2.53%
27  06/11/2014 32 57,322 1 2.53%
28  07/11/2014 29 51,217 2 2.29%
29  20/11/2014 24 43,517 1 1.90%
30  11/11/2014 17 28,627 2 1.34%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Wednesday 26th Novembe ... 52 108,726 1 4.11%
2  GMT Sunday 23rd November 2014 51 101,861 1 4.03%2  GMT Sunday 23rd November 2014 51 101,861 1 4.03%
3  GMT Wednesday 19th Novembe ... 44 79,427 1 3.48%
4  GMT Tuesday 4th November 2014 40 79,837 1 3.16%
5  GMT Tuesday 18th November 2014 34 65,199 1 2.69%
6  GMT Wednesday 12th Novembe ... 34 61,613 1 2.69%
7  GMT Saturday 22nd November ... 34 57,803 1 2.69%
8  GMT Saturday 8th November 2014 33 71,406 1 2.61%
9  GMT Monday 3rd November 2014 33 64,742 1 2.61%

10  GMT Monday 17th November 2014 33 62,949 1 2.61%
11  GMT Friday 21st November 2014 33 60,752 1 2.61%
12  GMT Sunday 16th November 2014 33 60,281 1 2.61%
13  GMT Sunday 9th November 2014 32 59,770 1 2.53%
14  GMT Monday 24th November 2014 32 58,478 1 2.53%
15  GMT Saturday 15th November ... 31 59,411 1 2.45%
16  GMT Wednesday 5th November ... 31 56,609 1 2.45%
17  GMT Thursday 6th November 2014 30 54,277 1 2.37%
18  GMT Saturday 29th November ... 30 53,190 1 2.37%
19  GMT Thursday 20th November ... 30 51,247 1 2.37%
20  GMT Thursday 27th November ... 29 55,569 1 2.29%
21  GMT Thursday 13th November ... 28 54,196 1 2.21%
22  GMT Monday 10th Novenber 2014 28 53,864 1 2.21%
23  GMT Tuesday 25th November 2014 28 52,184 1 2.21%
24  GMT Friday 7th November 2014 27 45,093 1 2.13%
25  GMT Saturday 1st November 2014 25 52,644 1 1.97%



26  Update on the furry ones. 25 52,558 1 1.97%
27  GMT Sunday 2nd November 2014 25 48,371 1 1.97%
28  GMT Friday 14th November 2014 25 44,343 1 1.97%
29  GMT Friday 28th November 2014 24 47,774 1 1.90%
30  GMT Sunday 30th November 2014 22 48,766 1 1.74%
31  3 in One :-) 18 23,840 1 1.42%
32  Today before the rain. 16 23,328 1 1.26%
33  GMT Tuesday 11th November 2014 15 26,812 1 1.18%
34  Scarborough and the pooches 14 23,775 0 1.11%
35  Disk space 13 24,274 1 1.03%
36  An outing 19th November 2014 13 19,961 1 1.03%
37  Out and about 24.11.2014 13 17,695 1 1.03%
38  GMT Friday 14th November 2014 11 21,786 1 0.87%
39  So Quiet 11 19,822 1 0.87%
40  Cold calling 11 17,353 1 0.87%
41  Scarborough Mere yesterday 11 16,945 1 0.87%
42  Rained off today 11 14,345 1 0.87%
43  South bay 17th November 2014 10 15,881 1 0.79%
44  Bonfire night. 10 13,764 1 0.79%
45  GMT Friday 7th November 2014 9 16,571 1 0.71%
46  Saturday's jaunt 9 12,655 1 0.71%
47  Wednesday 12th pictures 9 12,253 1 0.71%
48  A morning stroll round Pea ... 9 16,857 0 0.71%
49  Scarborough South bay & fi ... 7 11,468 1 0.55%
50  Feeding the BIG Budgie's 7 10,754 1 0.55%
51  Thursday's adventure 7 9,988 1 0.55%
52  Bridlington 7 9,924 1 0.55%52  Bridlington 7 9,924 1 0.55%
53  Scarborough Mere today 7 9,821 1 0.55%
54  My total today. 7 9,359 1 0.55%
55  Scarborough 25th November 2014 7 8,966 1 0.55%
56  October statistics 7 8,387 1 0.55%
57  Re: My Totals 6 8,382 1 0.47%
58  Alive and well 6 8,078 1 0.47%
59  The good news is..... 5 8,746 1 0.39%
60  First Xmas Pressie for 2014. 4 7,387 1 0.32%
61  Re: Groundhog 4 6,659 1 0.32%
62  GMT Thursday 30th October 2014 4 6,559 0 0.32%
63  Bu**er!!! 3 5,091 1 0.24%
64  Ping Bri(and anyone else i ... 3 4,329 1 0.24%
65  Ping Bri 2 2,280 1 0.16%
66  Info on that picture of th ... 1 3,238 1 0.08%
67  ALERTS TO THREATS IN EUROPE 1 3,229 1 0.08%
68  Ping Frogman 1 1,264 1 0.08%
69  Good night all 1 1,055 1 0.08%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1266
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog/2.0.15.84 310 464,675 1 24.49%
2  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 272 419,336 29 21.48%



3  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 246 480,040 2 19.43%
4  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 222 525,578 27 17.54%
5  Microsoft Outlook Express  ... 201 390,020 4 15.88%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 7 15,385 1 0.55%
7  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 3 3,628 0 0.24%
8  Mozilla/5.0 (Macintosh; In ... 2 1,676 2 0.16%
9  40tude_Dialog/2.0.15.1 2 4,679 0 0.16%

10  40tude_Dialog/2.0.15.41 1 804 0 0.08%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1266
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog 585 889,494 30 46.21%
2  Mozilla 255 497,101 5 20.14%
3  Microsoft Windows Mail 222 525,578 27 17.54%
4  Microsoft Outlook Express 201 390,020 4 15.88%
5  NewsTap 3 3,628 0 0.24%

***** Summary results *****
Total found messages : 1266 for 30 days
New threads : 66
Total replies : 1200
Total modified threads : 69
Total size : 2305821 bytes (2,251.78 KB)
Total lines : 26602 lines
Total users : 10
Average number of messages by user : 140.67Average number of messages by user : 140.67
Average size of messages by user : 256,202.33 bytes (2250.20 KB)
Average number of lines by user : 2,955.78
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